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Etapa finală a Festivalului-Concurs Național 
„Lăudați pe Domnul” va avea loc joi la Palatul 
Patriarhiei

Etapa finală a Festivalului-Concurs Naţional de Muzică Bisericească „Lăudaţi pe 
Domnul!”, ediția a XIV-a, va avea loc joi la Palatul Patriarhiei, în ziua Sfântului 
Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureştilor.

În seara zilei de 27 octombrie vor fi premiați câștigătorii secțiunilor Interpretare şi 
Compoziţie.

Programul integral al ultimelor trei zile ale competiţiei:

Ziua I (Marți, 25 octombrie 2022)
Orele 12.00-14.00, Facultatea de Teologie Ortodoxă Justinian Patriarhul a 
Universității din București: Deschiderea oficială a festivalului-concurs – Concert de 
muzică bisericească, susținut de Grupul Psaltic Sfânta Ecaterina din București; 
Comunicare despre tradiția muzicală ortodoxă în timpul Sfântului Cuvios Paisie de 



la Neamț (d-l prof. univ. dr. Nicolae Gheorghiță, prorector al Universității Naționale 
de Muzică din București; pr. conf. univ. dr. Stelian Ionașcu și pr. lect. univ. dr. 
Zaharia Matei, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă Justinian Patriarhul; 
moderator – d-l Răzvan Bucuroiu, publicist); intrarea liberă.

Orele 17.00-20.00, Așezămintele Brâncovenești Biserica Domnița Bălașa – Paraclis 
Patriarhal: Vecernie (răspunsuri – Corul Vlaho-Bizantin al Arhiepiscopiei Buzăului și 
Vrancei); Concert de muzică bisericească, susținut de Corul Vlaho-Bizantin al 
Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei, de Corul de Copii Radio și de Corala Bărbătească 
Ortodoxă Te Deum Laudamus; intrarea liberă.

Ziua a II-a (Miercuri, 26 octombrie 2022)
Orele 9.30-11.30, Biserica Turea din cadrul Muzeului Național al Satului Dimitrie 
Gusti din București: Sfânta Liturghie (răspunsuri – Grupul Psaltic Sfânta Ecaterina 
din București).

Orele 15.00-16.30, Muzeul Național al Satului Dimitrie Gusti din București: Concert 
de muzică religioasă, susținut de Corul Bărbătesc Cantus Domini și de Corul 
Parohiei Sfântul Nicolae Dintr-o Zi din București.

Ziua a III-a (Joi, 27 octombrie 2022)
Orele 18.00-19.30, Aula Magna Teoctist Patriarhul a Palatului Patriarhiei: Concert 
de muzică bisericească, susținut de Grupul Psaltic Eustatie Protopsaltul al 
Mănăstirii Putna și de Corul de Cameră Preludiu al Centrului Național de Artă 
Tinerimea Română (în toamna anului 2022, corul împlinește 50 de ani de activitate 
muzicală); acordarea de diplome și medalii omagiale dirijorilor corurilor invitate în 
cadrul Secțiunii A. Interpretare; premierea câștigătorilor Secțiunii B. Compoziție; 
intrarea pe bază de invitaţie.

Conceptul Festivalului-Concurs Naţional „Lăudați pe Domnul”, ediția 2022, este 
disponibil aici.
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